



Голос Времени

21 НОЯБРЯ
СУББОТА 2015

16+

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 90 (7680)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

День работников налоговых органов РФ



Налоги – неотъемлемый спутник государства. И пока существует последнее, налоги были, есть и будут. Без них невозможно представить любую цивилизацию. Они – источник стабильности, экономического развития и благосостояния района, края, страны. Они дают дополнительные возможности для увеличения заработной платы работникам бюджетной сферы, повышения пособий и пенсий, для привлечения инвестиций в экономику района.

Сбор налогов – важнейшая задача государства. И от того, как удастся их собрать, во многом зависит качество нашей с вами жизни. Ведь именно эти «копеечки» текут потом на ремонт и содержание школ и детских садов, больниц и Домов культуры, строительство и ремонт дорог, развитие сельского хозяйства, промышленности, науки, торговли... Словом, практически на всё. А собирают эти «копеечки» государственные люди – налоговые

инспекторы. Они четко делают свою работу: стабильно пополняют бюджеты всех уровней, повышают собираемость налогов и сборов, стремятся к сокращению задолженности, укреплению налоговой дисциплины.

Коллектив нашей инспекции много добился и продолжает ставить перед собой новые задачи, совершенствовать стили и методы работы.

Я благодарен каждому сотруднику за вклад в общее дело. Желаю всем крепкого здоровья, благополучия и надежного семейного тыла, неиссякаемой энергии и новых профессиональных успехов в нашей нелёгкой, но такой важной и нужной работе. Пусть всё, чего мы уже достигли, станет крепкими ступенями на пути к новым свершениям. С праздником!

Николай БЕЗГУБ,
начальник Межрайонной
ИФНС России №1
по Ставропольскому краю

И опять засиял марьинский «Луч»

Завершилось первенство района по футболу среди муниципальных команд. Борьба длилась 18 туров. По итогам первенства с приличным отрывом от соперников победила и завоевала звание чемпиона Кировского района команда «Луч» из станицы Марьинской. Это высокое звание она носит уже второй год подряд. На втором месте сборная из станицы Советской, а на третьем – команда «Колос» села Горнозаводского.

Константин НЕТЕСОВ.

Три золота, два серебра и три бронзы – наши!

В Ставрополе прошло краевое первенство по рукопашному бою. Бойцы прибыли не только из всех уголков Ставрополья, но и из соседних республик. Всего первенство собрало около 450 спортсменов, и каждый претендовал на победу.

Кировский район представила команда из восьми человек, воспитанников казачьего клуба «Сечь». Ребята были разного возраста, от семи до 16-ти лет, и все выступили удачно, вернувшись домой с грамотами и

медалями разного достоинства. Очень хорошо провёл поединки с сильными соперниками **Сергей Синилов** и стал лучшим в своей группе. Золотые медали завоевали также **Лев Щербина** и **Сергей Гаврилевский**. Буквально секунд не хватило до победы **Богдану Роговому**. У него и у **Захара Чуйченко** – серебро. А **Кирилл Чирсков**, **Иван Бондарев** и **Назар Кредилин** стали бронзовыми призёрами.
Алексей ТИШКОВ.

ЖКХ: тарифы вырастут в середине нового года

Правительство России одобрило размер индексации тарифов на коммунальные услуги в новом году.

Больше всего «коммуналка» подорожает для жителей обеих столиц. Москвичи станут платить на семь с половиной, ленинградцы – на шесть с половиной процентов больше. Самая низкая индексация грозит Северному Кавказу. Здесь тоже не всё однородно. Наименьшей кровью обойдутся жители Северной Осетии – у них рост тарифов составит всего три процента. В Дагестане, Чечне, Кабардино-Балкарии и Карачаево-Черкесии «коммуналка» вырастет на 3,8 процента. На Ставрополье услуги ЖКХ подорожают в среднем на 4,2 процента. Для сравнения: жители, к примеру, Пензенской области станут платить на 5,9 процента больше.

Произойдёт подорожание с первого июля будущего года. До этого «коммуналка» дорожала год назад. Тогда в среднем по России рост составил 8,3 процента.

**По материалам
центральных СМИ.**

Анонс

Уважаемые читатели!

Приглашаем вас принять участие в очередной «прямой линии» нашей газеты. 24 ноября вместе с главным редактором её проведёт начальник ОГИБДД Отдела МВД России по Кировскому району подполковник полиции **Сергей Дмитриевич КОВАЛЁВ**. В этот день с 10 до 12 часов он будет «в прямом эфире» отвечать на ваши вопросы по номеру **2-04-20**.

Вам интересно, какие очередные новшества произошли или намечаются в правилах дорожного движения, как выросли штрафы за те или иные нарушения, кому необходимы светоотражатели и где их взять, и прочее, касающееся работы ГИБДД? Звоните и спрашивайте!

Задать любые вопросы можно и предварительно по номеру 2-27-94.

Молились о жертвах парижских терактов

Архиепископ Пятигорский и Черкесский **Феофилакт** совершил божественную литургию в Михайловском храме станицы Марьинской. За богослужением молились священники и ученики детской воскресной школы.

Архиерею сослужили исполняющий обязанности благочинного приходов Новоаплавского церковного округа священник **Владислав Цанко**, настоятель станичного храма протоиерей **Сергей Акименко**, духовенство Новоаплавского благочиния. Архиерей обратился к прихожанам с пастырским словом, призвал

хранить трезвость мысли и не поддаваться тем, кто нагнетает атмосферу.

Участники богослужения особо помолились о погибших в результате недавних террористических актов в Париже.

В завершение архиепископ **Феофилакт** по традиции побеседовал с прихожанами и посетил приходской образовательный центр. А протоиерей **Сергей Акименко** познакомил архиерея со строительством при храме баптистерия – особого помещения для совершения таинства крещения.

Новоаплавское благочиние.

♦ Я ищу тебя, мама!

Уважаемые кировчане! Шестилетней **Веронике** и трёхлетней **Яне** очень нужна семья! Нужны заботливые мама и папа, а вам, потенциальным родителям, нужен смысл жизни. И это – ваша возможность

наполнить новым содержанием свою жизнь и подарить нерастраченную любовь и тепло детям.

Если вы готовы сделать это, звоните: 4-22-53, 4-32-06. Мы ждём вас!

«Шагающий автобус»



Акция под таким названием прошла в Горнозаводской школе. Участие в ней приняли все, начиная от первоклашек и заканчивая выпускниками.

Длилась акция несколько дней. В её рамках прошло множество событий! За это время ребята повторили правила поведения на дороге и получили практические навыки при переходе опасных участков.

Так, третьекласски побывали на заочной прогулке по своим индивидуальным маршрутам. Прогулка помогла ребятам наглядно представить свой безопасный маршрут от дома до школы и обратно.

Во втором «А» прошёл интегрированный урок русского языка и основ безопасности жизнедеятельности. Особое внимание всех

малышей обратили на необходимость носить на одежде и портфеле светоотражающие элементы. Старшеклассники же встретились с инспектором ГИБДД **Борисом Мирановым**.

А самыми запоминающимися стали флешмоб под детскую песенку «Пешеходный переход» для всей начальной школы и сама акция «Шагающий автобус». Двигаясь от одной остановки до другой, участники акции выделали опасные места для перехода проезжей части дороги и определили траекторию безопасного движения, а заодно в очередной раз повторили правила дорожного движения.

Впечатлений от акции осталась масса, как у педагогов, так и у ребят.

Елена ЗАПОРОЖЧЕНКО.

Помощь в ремонте жилья

Наш район уже четыре года участвует в краевой программе по повышению качества жизни пожилых людей. За это время адресную помощь в ремонте жилых помещений получили 82 ветерана Великой Отечественной. На оказание помощи им было выделено четыре миллиона 800 тысяч рублей.

Только в прошлом году краевой бюджет перечислил около двух миллионов рублей, и 30 ветеранов получили помощь в ремонте жилья. В этом году к ним добавились ещё девять человек. Это три участника Великой Отечественной, три труженика тыла и три вдовы фронтовиков. В общей сложности им перечислено 800 тысяч рублей. Работы выполнила строительная фирма «Парус» и индивидуальный предприниматель **Тимур Нунаев**.

До недавнего времени претендовать на адресную помощь могли только те ветераны, которые являлись собственниками жилья. В этом году по поручению губернатора края в действующий порядок внесены изменения. Теперь право на получение адресной социальной помощи в ремонте жилых помещений получили и те ветераны, которые не являются собственниками, но постоянно проживают в этих домах или квартирах не менее пяти лет. И в этом году два таких ветерана адресную социальную помощь уже получили.

Краевая программа продолжит действовать и в следующем году.

Татьяна КОЖИНА.

Межрайонная налоговая инспекция №1 - лучшая на Ставрополье

Днём рождения налоговой инспекции нашего района стало первое июня 1990 года. Именно в этот день приступили к работе первые девять человек, переведённые из райфинотдела. Ютились они в крохотной комнатке в здании Госстраха, имея на «пооружения» один телефон и пару деревянных счётов. На налоговом учёте тогда стояли 137 юридических и 64 физических лица, занимающихся предпринимательской деятельностью.

В этом году налоговая инспекция отмечает своё 25-летие. За прошедшие годы произошли разительные перемены. У инспекции появилось собственное трёхэтажное здание, оснащённое по последнему слову техники. На смену счётам давно пришли компьютеры, а сама инспекция была реорганизована, став в крае первой межрайонной. Сегодня она обслуживает четыре района: Кировский, Степновский, Курский и Советский. На налоговом учёте состоит 1445 юридических лиц, 4879 индивидуальных предпринимателей и свыше 225 тысяч физических лиц. И с каждым из них нужно работать. Можете себе представить объёмы и нагрузку!

Только за девять месяцев этого года Межрайонной ИФНС России №1 по Ставропольскому краю собрано и перечислено в бюджеты всех уровней почти миллиард 296 миллионов рублей. Прирост по сравнению с прошлым годом составил без малого 104 миллиона. Самый большой процент отчислений – свыше 711 с половиной миллионов – пошёл в бюджет края. Более 584 миллионов пополнили муниципальную казну, то есть поступили в бюджеты Кировского, Курского, Советского и Степновского районов. За год местные налоги выросли почти на 19 процентов или на 92,8 миллиона рублей. Эта цифра прекрасно отражает особое внимание, уделяемое собираемости местных налогов, наиболее близких каждому из нас. Для пополнения муниципальных бюджетов налоговая инспекция действует в тесном сотрудничестве с администрациями районов и сельсоветов. Последние кровно заинтересованы в поступлении налогов в свои бюджеты.

Рост виден по всем направлениям. Так, по результатам камеральных проверок за девять месяцев дополнительно начислено 26 миллионов 890 тысяч рублей. Доначисление по земельному налогу выросло в 17, а по налогу на доходы физических лиц – в 30 раз. Причина роста – выявление занижения налогооблагаемой базы.

Огромное внимание уделяется

снижению задолженности. За десять месяцев только в результате мер принудительного взыскания задолженности собрано свыше 232 миллионов рублей и более 263-х урегулировано путём зачёта. Постоянно ведётся и работа по детализации объектов налогообложения, «тепловой» заработной платы.

Главный приоритет, конечно, работа с налогоплательщиками. Сделанное в этом направлении трудно переоценить. Прежде всего надо сказать о том, что в Новопокровке одним из первых в крае открылся новый операционный зал по обслуживанию налогоплательщиков. Зал оформлен в фирменном стиле налоговой службы и отвечает всем современным требованиям. Открытие стало итогом работы налогового ведомства по созданию современного, ориентированного на людей стиля работы, и значимым событием для всех четырёх районов, которые обслуживает наша инспекция.

Главная цель преобразования – сделать так, чтобы налогоплательщику было максимально удобно. Сразу при входе посетителя встречает администратор зала. Он может дать любую необходимую консультацию и подсказать, куда двигаться дальше. Есть компьютер общего доступа, с помощью которого любой желающий может выйти на сайты Федеральной налоговой службы России и УФНС России по Ставропольскому краю. Рядом находится стол, за которым удобно заполнить документы. Как это правильно сделать, подскажут образцы, размещённые на стенде. Заполнить документы можно и на специальных стойках, расположенных под информационными стендами.

Записаться на приём можно заранее. Для этого достаточно выйти на сайт налоговой службы и выбрать удобное для себя время. А чтобы всё происходило максимально быстро и удобно, до конца года планируется внедрить электронное управление очередью.

В новом зале, который обустроен по последним технологиям, посетители смогут не только сэкономить своё время, но и получить полный комплекс услуг. Здесь можно получить консультацию по любому вопросу, сдать бухгалтерскую и налоговую отчётность, уточнить свои налоговые обязательства, получить услуги по регистрации юридического лица и индивидуального предпринимательства; выписку из государственного реестра, необходимую для оформления договора или лицензии, получе-

ния кредита. Зарегистрировать контрольно-кассовую технику, получить ИНН или справку об отсутствии задолженности перед бюджетом, необходимую, в частности, при оформлении субсидии на оплату коммунальных услуг.

Чтобы каждому из нас было как можно проще и удобнее исполнять свои налоговые обязательства, совершенствуется система электронного оборота документов и построение интерактивных сервисов. Самый популярный из них – личный кабинет налогоплательщика. Открыть его может любое физическое и юридическое лицо или индивидуальный предприниматель. Личный кабинет позволяет, сидя дома, получать актуальную информацию о своих объектах налогообложения, о начисленных и уплаченных налоговых платежах, о наличии переплаты или задолженности. Даже заполнить налоговые декларации и оплачивать налоги и долги в режиме онлайн. Уже сегодня все удобства личного кабинета смогли на собственном опыте почувствовать свыше 20 тысяч налогоплательщиков нашей межрайонной инспекции.

Добиваться таких результатов способен лишь стабильный коллектив профессионалов, каждый из которых добросовестно выполняет свои обязанности. В Межрайонной ИФНС России №1 по Ставропольскому краю, руководит которой советник государственной гражданской службы Российской Федерации первого класса Николай Безгуб, нет случайных людей. Среди них есть ветераны настоящие профессионалы своего дела, работающие с момента образования инспекции. Свой опыт и знания они охотно передают молодым, и старейшим растёт достойная смена.

Растёт и число индивидуальных наград. В этом году заместители начальника налоговой инспекции Наталья Богуцкая и Юрий Никитин награждены медалями к 25-летию юбилею службы. Начальнику отдела камерального контроля №1 Татьяне Чернышёвой присвоено звание почётного работника Федеральной налоговой службы. Почётными грамотами Федеральной налоговой службы России и управления ФНС России по Ставропольскому краю отмечены заместитель начальника аналитического отдела Лина Ерёмкина, заместитель начальника отдела выездных проверок №1 Валентина Стукалова и заместитель начальника отдела камеральных проверок №1 Наталья Иванова. Фотография старшего специалиста Ирины Деменко помещена



◆ Приём ведёт старший государственный налоговый инспектор Алексей Павловин.



◆ Ведущий специалист-эксперт отдела учёта и работы с налогоплательщиками Евгений Мекешев даёт консультацию клиенту.



◆ Отдел учёта и работы с налогоплательщиками во главе с заведующей отделом Натальей Дроздовой (на снимке слева) к приёму посетителей готов.

на Доску почёта в УФНС России по Ставропольскому краю, а фото заместителя начальника отдела учёта и работы с налогоплательщиками Татьяны Камардиной – на Доску почёта ветеранов.

А общей наградой всему коллективу стало первое место по результатам оценки эффектив-

ности работы за минувший год среди территориальных органов Федеральной налоговой службы. И уже в начале этого года специальным приказом нашей межрайонной инспекции присвоено звание лучшей налоговой инспекции Ставропольского края.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

◆ Осторожно: наркотики!

Мониторинг показывает: ситуация с употреблением наркотиков в районе ухудшилась. Об этом свидетельствуют цифры. Так, если в 2012-м году на профилактическом учёте за употребление наркотиков состояли 132 кировчанина, то в 2014-м их было уже 237. Ещё 93 взыты на учёт за девять месяцев этого года, в результате общее число состоящих на профучёте перевалило за три сотни.

Статистика говорит и о том, что сохраняется тенденция роста числа преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. За девять месяцев этого года сотрудниками Кировского межрайонного отдела Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков выявлено 58 административных правонарушений, связанных с употреблением наркотических средств без назначения врача. Для сравнения: в минувшем году их было 27.

По-прежнему отмечаются случаи употребления лекарственных препаратов, об-

Бороться с опасным зельем совместными усилиями

ладающих наркотическими свойствами. Руководителям всех аптек района направлены письма, рекомендующие продавать такие препараты только по назначению врача.

В крае устойчивой остаётся и тенденция роста употребления синтетических наркотиков. Есть такие случаи и в районе. Кроме того, выявлен подросток с синдромом зависимости от токсических веществ. Всего в данный момент на учёте у нарколога стоят пять несовершеннолетних, употребляющих наркотические и психотропные вещества.

Но главной причиной ухудшения ситуации является доступность дикорастущей конопли. И справиться с ней можно только совместными усилиями.

Об этом шла речь на последнем за-

седании антинаркотической комиссии района. Подробно остановились на мерах по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические вещества. В частности, заместитель начальника межрайонного отдела Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков Мишель Гулянов отметил, что с полицейскими, казаками и представителями администрации проведены совместные рейды. Выявлено три очага произрастания дикорастущих наркотических растений общей площадью около 1600 квадратных метров. Материалы по выявленным фактам направлены в прокуратуру.

В заседании комиссии приняли участие руководители всех заинтересованных служб

и ведомств, главы муниципальных образований. Отделы образования, культуры и спорта представили отчёты о проводимой профилактической работе. В частности, было сказано, что в этом году добровольное тестирование уже прошли 514 учащихся, в том числе 47 из «группы риска». Планируется, что до конца года тестирование пройдут свыше 600 подростков. О профилактической работе, проводимой в студенческой среде, рассказали представители учреждений среднего профессионального образования.

Был и приятный момент. Председатель комиссии и глава администрации района Владимир Лукинов вручил благодарственное письмо от департамента Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков педагогу-психологу Коммьяжской школы Лилии Медовой за участие во всероссийской олимпиаде научных и студенческих работ по профилактике наркомании.

Людмила ГРЕЧКО.

Ставропольский опыт решения проблем сиротства признан передовым

Заместитель Председателя Правительства РФ Ольга Голодец провела в Ставрополе выездное заседание Совета при Правительстве РФ по вопросам попечительства в социальной сфере. В нём приняли участие губернатор Владимир Владимиров, члены регионального кабинета, руководители профильных министерств, представители образовательных учреждений и общественных организаций.

Главным в повестке стал вопрос о внедрении в крае новых стандартов деятельности детдомов и других организаций, обеспечивающих социальную защиту детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Они установлены правительственным постановлением, вступившим в силу 1 сентября этого года. Новое положение предписывает создание в этих

учреждениях условий, приближенных к семейным, и нацеливает на устройство детей-сирот в приёмные семьи.

Как отметила Ольга Голодец, соответствующая работа организована в крае на высоком уровне. Ставрополье одним из первых российских регионов ввело практику направления воспитанников детских домов в замещающие семьи. Опыт, накопленный в Ставропольском крае, будет изучен и обобщён для применения в других территориях.

— Сегодня я увидела хороший пример, когда в одном из ставропольских детских домов из 51 ребёнка в течение года 12 были устроены в семьи. Это отличный результат, и именно к таким показателям мы должны стремиться, — подчеркнула зампред.

По словам Ольги Голодец, в целом в стране наблюдается

положительная динамика в решении проблем сиротства. Как прозвучало, ещё три года назад в банке данных для усыновления насчитывалось 119 тысяч детей. В настоящее время этот показатель сократился до 73 тысяч детей.

Владимир Владимиров подчеркнул приоритетность решения проблем сиротства в структуре социальной политики региона.

— Делая ставку на приёмные семьи, мы добиваемся важных результатов. И самое главное, что в крае много людей с поистине золотыми сердцами, которые готовы окружить приёмного ребёнка такой теплотой и заботой, которые едва ли сможет дать казенное учреждение, — отметил глава края.

Как прозвучало на совещании, при постоянно растущей рождаемости, на Ставрополье

ежегодно становится меньше детей, оставшихся без попечения родителей. Так, за последние три года количество выявляемых сирот сократилось вдвое. Одновременно сокращается число воспитанников детских домов — на смену «казенным» учреждениям приходят замещающие семьи.

В связи с этой тенденцией с 2008 года на Ставрополье были реорганизованы 10 детдомов. Количество воспитывающихся в них детей уменьшилось вдвое. До конца 2017 года планируется реорганизовать ещё 5 детдомов, на их базе будут созданы психологические центры по работе с детьми и семьями, попавшими в трудную жизненную ситуацию.

В настоящее время в крае насчитывается 32 организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Все детские дома — малокомплект-

ные, сейчас осуществляется их перепрофилирование в соответствии с новым федеральным положением.

Ставрополье также стало одним из первых субъектов, в которых появились региональные Советы по вопросам попечительства в социальной сфере.

СПРАВОЧНО: На Ставрополье ежегодно снижается число вновь выявленных детей, оставшихся без попечения родителей. За последние три года их число снизилось на 52%, а процент устройства в семьи граждан достиг 116% от вновь выявленных детей. Так, за 10 месяцев 2015 года выявлено 565 детей, но при этом 657 детей устроено в замещающие семьи.

Число детей, проживающих в замещающих семьях, на Ставрополье в настоящее время составляет 7,4 тысячи человек или 85,5% от общей численности детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

Протокол №1

заседания аукционной комиссии по рассмотрению заявок, поступивших на участие в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 26:35:000000:5524, площадью 40137+/-70 кв.м.

п.Комсомолец

19 ноября 2015г

Аукционная комиссия в составе:
Председатель комиссии - Коновалова Галина Николаевна.
Секретарь комиссии - Моисеева Анастасия Петровна.

Члены комиссии:
Пономарева Татьяна Николаевна,
Гушина Ирина Ивановна,
Глуховцева Вера Викторовна.
Присутствовали участники аукциона: нет.

Повестка дня:

1. Рассмотрение заявок, поступивших на участие в открытом аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: местоположение участка - примерно в 0,85 км по направлению на юго-восток от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Ставрополь-

ский край, Кировский район, п. Комсомолец, ул. Клубная, 18. Кадастровый номер 26:35:000000:5524 площадью 40137+/-70 кв. м. Разрешенное использование - для сельскохозяйственного производства сроком на 20 лет.

В соответствии с извещением о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, опубликованном в газете «Голос времени» № 78 от 10 октября 2015 г., а также руководствуясь статьями 39.11 и 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации, комиссия приступила к работе по рассмотрению заявок участников аукциона.

Процедура рассмотрения заявок на участие в аукционе была проведена 16 ноября 2015 г. с 10-00 час. до 10-05 час. по адресу Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомолец, ул. Клубная, 22, кабинет № 1.

Аукционная комиссия установила:

1. Поступило: 1 (одна) заявка на участие в аукционе.
2. Количество отозванных заявок - 0 (ноль).
3. Все документы по перечню, указанному в извещении, представлены и оформлены надлежащим образом, соответствуют действующему законодательству Российской Федерации.
4. Отказано в приеме документов (в допуске к участию в конкурсе) следующим заявителям:

№ п/п	Ф.И.О. (наименование организации) - заявителя	лот	Причина отказа
-	-----	----	-----

Аукционная комиссия решила:
Признать аукцион несостоявшимся из-за подачи только одной заявки.

2. Заключение договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: местоположение участка: примерно в 0,85 км по направлению на юго-восток от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомолец, ул. Клубная, 18, кадастровый номер 26:35:000000:5524, площадью 40137+/-70 кв. м. для сельскохозяйственного производства сроком на 20 лет с Обществом с ограниченной ответственностью «МАН».

Председатель комиссии Коновалова Галина Николаевна.
Секретарь комиссии Моисеева Анастасия Петровна.
Члены комиссии Пономарева Татьяна Николаевна, Гушина Ирина Ивановна, Глуховцева Вера Викторовна.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СОВЕТСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

17.11. 2015 года

№ 41

ст. Советская

О налоге на имущество физических лиц в муниципальном образовании Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главой 32 «Налог на имущество физических лиц» Налогового кодекса Российской Федерации, Законом Ставропольского края от «05» ноября 2015 г. № 109-кз «Об установлении единой даты начала применения на территории Ставропольского края порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц, исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения», на основании Устава муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края, Совет депутатов муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Установить на территории муниципального образования налог на имущество физических лиц и ввести его в действие с 01 января 2016 года.
2. Установить, что налоговая база по налогу в отношении объектов налогообложения определяется исходя из их кадастровой стоимости.

3. В соответствии с главой 32 «Налог на имущество физических лиц» Налогового кодекса Российской Федерации настоящим решением определяются налоговые ставки налога на имущество физических лиц.

Налоговые ставки устанавливаются в следующих размерах от кадастровой стоимости:

3.1. Объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых не превышает 300 млн. рублей:

3.1.1. Жилые помещения — 0,3 процента;

3.1.2. Жилые дома — 0,3 процента;

3.1.3. Объекты незавершенного строительства в случае, если проектируемым назначением таких объектов является жилой дом — 0,3 процента;

3.1.4. Единые недвижимые комплексы, в состав которых входит хотя бы одно жилое помещение (жилой дом) — 0,3 процента;

3.1.5. Гаражи и машины - места — 0,3 процента;

3.1.6. Хозяйственные строения или сооружения, площадь каждого из которых не превышает 50 квадратных метров и которые расположены на земельных участках, предоставленных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садовод-

ства или индивидуального жилищного строительства — 0,3 процента;

3.2. Объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378. 2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378. 2 Налогового кодекса Российской Федерации - в 2016 году - 1,5 процента, в 2017 году и последующие годы — 2,0 процента;

3.3. Объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 млн. рублей — 2,0 процента;

3.4. Прочих объектов налогообложения — 0,5 процента.

4. Установить налоговые льготы:

4.1. Налоговая льгота предоставляется в отношении одного объекта налогообложения по выбору налогоплательщика. Лицо, имеющее право на налоговую льготу, предоставляет заявление о предоставлении льготы и документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу в налоговый орган по месту жительства в срок до 01 ноября года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанных объектов

применяется налоговая льгота.

5. Признать утратившим силу решение Совета депутатов муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края № 40 от 07. 11. 2014 г. «О налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края», в редакции решения № 45 от 24. 11. 2014 г., решения № 15 от 23. 04. 2015 г.

6. Настоящее решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования, но не ранее 1 января 2016 года.

7. Опубликовать настоящее решение в газете «Голос времени» и разместить на официальном сайте администрации www.sovetskaya-adm.ru в сети Интернет.

8. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главного специалиста - главного бухгалтера администрации муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края Боделан Н.Н.

Глава муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края

СТАРИЦЕВ С.А.

Примите поздравления

Дорогую коллегу, Надежду Павловну
КОЛКОВУ, поздравляем

с юбилеем!

Вот и настал Ваш юбилей -
Соберёте Вы гостей.
И внучата прибегут,
Ведь семья - Ваш главный труд!
Мы, коллеги, поздравляем
Вас за праздничным столом
И здоровья пожелаем
Ну и счастья полный дом!
Поздравляем Вас душевно
И спасибо Вам за труд.
И пусть годы без сомненья
Радость в дом Ваш принесут!



(№ 693)

Коллектив Старопаковской врачебной амбулатории.

**ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию
мягкой мебели.** Телефон: 8-938-075-00-94
Ся-во. 304071617300111, ИНН 071607673500

Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района

от 19 октября 2015 года № 754 «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги «Предоставление за счет средств бюджета Ставропольского края субсидий на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах, личным подсобным хозяйствам, сельскохозяйственным потребительским кооперативам, крестьянским (фермерским) хозяйствам», в новой редакции» и от 29 октября 2015 г. № 774 «О признании утратившими силу некоторых постановлений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края» проводится путем размещения текста документов на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk.-portal.ru> в сети Интернет.

Н.Г. ЛАПТЕВА,
управляющий делами администрации
Кировского муниципального района.

(№ 694)

Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района

от 10 ноября 2015 г. №№ 817 и 818 об утверждении административных регламентов предоставления архивным отделом администрации Кировского муниципального района муниципальных услуг и №№ 819 и 820 об утверждении административных регламентов предоставления архивным отделом администрации Кировского муниципального района государственных услуг проводится путем размещения текста документов на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk.-portal.ru> в сети Интернет.

Н.Г. ЛАПТЕВА,
управляющий делами администрации
Кировского муниципального района.

(№ 697)

Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района

от 05 ноября 2015 г. №№ 798, 799, 800 о внесении изменений в административные регламенты предоставления администрацией Кировского муниципального района Ставропольского края муниципальных услуг по вопросам строительства и от 11 ноября 2015 г. № 824 «О внесении изменений в постановление администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 23 января 2015 года № 36 «Об утверждении муниципальной программы Кировского муниципального района Ставропольского края «Развитие образования» в новой редакции» проводится путем размещения текста документов на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk.-portal.ru> в сети Интернет.

Н.Г. ЛАПТЕВА,
управляющий делами администрации
Кировского муниципального района.

(№ 698)

Протокол №1

заседания аукционной комиссии по рассмотрению заявок, поступивших на участие в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка кадастровым номером 26:35:030503:134, общей площадью 146 кв.м.

16 ноября 2015 г.

Аукционная комиссия в составе: Председатель комиссии - Коновалова Галина Николаевна. Секретарь комиссии - Моисеева Анастасия Петровна. Члены комиссии: Пономарева Татьяна Николаевна, Гушина Ирина Ивановна, Глуховцева Вера Викторовна.

Присутствовали участники аукциона: нет.

Повестка дня:

1. Рассмотрение заявок, поступивших на участие в открытом аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомольск, ул. Октябрьская, б/н, кадастровый номер 26:35:030503:134 площадью 146 кв. м. для размещения производственных предприятий сроком на 20 лет.

В соответствии с извещением о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, опубликованном в газете «Голос времени» № 78 от 10 октября 2015 г., а также руководствуясь статьями 39.11 и 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации, комиссия приступила к работе по рассмотрению заявок участников аукциона.

п. Комсомольск

Процедура рассмотрения заявок на участие в аукционе была проведена 16 ноября 2015 г. с 10-00 час. до 10-05 час. по адресу Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомольск, ул. Клубная, 22, кабинет № 1

Аукционная комиссия установила:

1. Поступило -1 (одна) заявка на участие в аукционе.

2. Количество отозванных заявок - 0 (ноль).

3. Все документы по перечню, указанному в извещении, представлены и оформлены надлежащим образом, соответствуют действующему законодательству Российской Федерации.

Аукционная комиссия решила:

1. Признать аукцион несостоявшимся из-за подачи только одной заявки.

Заключить договор аренды земельного участка, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомольск, ул. Октябрьская, б/н, кадастровый номер 26:35:030503:134 площадью 146 кв. м. для размещения производственных предприятий сроком на 20 лет с Обществом с ограниченной ответственностью «Агрос».

Председатель комиссии

(№ 691) КОНОВАЛОВА Галина Николаевна.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

(И КОМПЛЕКТУЮЩИЕ К НИМ)

27 ноября (пятница)

с 14.00 до 15.00 в центре соц. обслуживания населения ул. Октябрьская, 80, Новопавловск

стоимость: от 3800 руб. до 17000 руб.

Производство ведущих мировых производителей. Гарантия. Возможен выезд на дом, в села. Опыт работы более 10 лет.

Справки по тел.: 8-909-130-37-44 (имеются противопоказания, перед применением проконсультируйтесь со специалистом)

ИНН 4354322560 ОГРН 30543433200066

(№ 681)

Продаётся
КУРИЦА-МОЛОДКА

породы «Ломан-Бразил»
мясо-яичного направления
(незаменимая несушка на яйцо,
320 яиц в год, окрас красный).

Бесплатная доставка. Тел.: 8-928-633-35-73;
8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19
ИП Русланов Г.В., с/п № 31026252870011

ПРИКОЛОРТВ

Продажа, Обмен 1 на 1,
1 на 2. Ремонт. Рассрочка
от 450руб/месяц.
Кредит. Оплата без
комиссии. Эфирное ТВ
от 1300 руб. 20 каналов
бесплатно.

Подробности по тел.:

8(928)654-28-01.

КРЕДИТ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ

(4-8, №652) ОТП БАНКОМ.

ИП Пономарева Р.Р. ОГРН 31026252000041

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ.

Подготовка основания.

Установка бордюров.

Тел.: 8-928-362-67-72

ОАО «Новопавловский
элеватор»

на постоянную
работу срочно
требуются:
ОХРАННИКИ
с лицензией.

Телефоны: 8-909756-30-79; 8-928-963-25-03.

Сдаются в аренду служебные
помещения.

Телефон: 8-905-444-86-72.

(№ 692)

На мойку требуются
МОЙЩИКИ.

ОПЛАТА ВЫСОКАЯ. Телефоны: 5-20-22; 8-962-012-21-38.

(№ 695)

Продаются
КУРЫ-НЕСУШКИ

отличной яйценоскости.

Бесплатная доставка.

Тел.: 8-905-471-71-42

ОГРН 31523090005442 ИНН 230907169973

Куры-несушки

доставка бесплатно!

+7(961)464-85-64

Ремонт, отделка и утепление квартир.
Камины, печи, бани. Сварочные работы.

Телефон: 8-968-278-30-22

(1-4, № 683)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

от 2 500 до 28 000 пенсионерам скидка до 20%
Принеси старый слуховой аппарат, получи скидку
на новый до 1000 руб.

26 ноября с 9 до 10 часов по адресу:
ДК им Романько пл. Ленина
Возможен выезд специалиста на дом, по предварительной
записи: 8-918-284-96-60

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

(№ 678)

ПОЗНАКОМЛЮСЬ с женщиной (65-70 лет)
для совместного проживания. Телефон: 4-03-77.

(3-1, № 676)

МЁД Башкирии и Кавказа
«ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА»

23-24 ноября с 9.00 до 19.00
в ДК им. С.М. Романько (г. Новопавловск, пл. Ленина)
Российский национальный союз пчеловодов.

ИП Грыкина А.Д. ИНН 26310338209, ОГРН 306264815600101

(№ 694)

Погода 22 ноября (воскресенье) ночью

+1°, днём +14°, преимущественно
ясно, атмосферное давление в пределах нормы, ветер
восточный, 1-2 м/с.

23 ноября (понедельник) ночью +1°, днём +15°, ясно, ат-
мосферное давление повышенное, ветер восточный, 1-2 м/с.

24 ноября (вторник) ночью +2°, днём +12°, ясно, атмос-
ферное давление повышенное, ветер восточный, 1-2 м/с.

25 ноября (среда) ночью -1°, днём +7°, переменная
облачность, атмосферное давление пониженное, ветер юго-
западный, 1 м/с.